
Problems

-too heavy baggage 

-can be distracted

Do students think their school 
laptops are useful for learning?

Do teachers think ICTs are 
effective for students‘ learning?

Internet Communication Technology (ICT) has recently been installed in educational institutions 
around the world. In today’s information society, we need to understand how ICT affects our learning.

Easy to share  
students’ opinions

Learn with sounds and videos

Do teachers think ICT reduces
ability to learn?

Streamlining

Big screen 
Go paperless

Easy to research

CREATE A NEW APP

Tokyo Metropolitan Tachikawa Kokusai Secondary Education School

students teachers

Digital textbooks

submit assignments

supervise

More survey
results here
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Do students agree with 
using ICT in classes?

LET’S USE DIGITAL EDUCATIONAL TOOLS!  
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